

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ – ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (Π.Ο.Ε.Ε.Κ.-Ι.)**

Απόφ. Μονομελούς Πρωτ. Αθηνών 12/2002, αυξ. αριθ. 5306

Έδρα: Αθήνα, Κρατίνου 9 και Αθηνάς, ΤΚ 10552

(Μέλος Α.Δ.Ε.Δ.Υ)

Email: info@poeek-i.gr Ιστότοπος: <http://www.poeek-i.gr/>

Αθήνα, 19/02/2025
Αρ.Πρωτ.: 17/19.02.2025

24ωρη Γενική ΑΠΕΡΓΙΑ – 28 Φλεβάρη 2025
«Δεν έχω οξυγόνο»: Δύο χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη
Καμία συγκάλυψη, ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ!

Το ΓΣ της ΠΟΕΕΚ-Ι καλεί τα πρωτοβάθμια σωματεία και όλα τα μέλη της σε μαζική συμμετοχή στην 24ωρη Γενική Πανελλαδική Απεργία στις 28 του Φλεβάρη, που έχουν προκηρύξει ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ και πλήθος σωματείων και φορέων του Ιδιωτικού τομέα, στην επέτειο των δύο χρόνων από το έγκλημα των Τεμπών.

Από την πρώτη στιγμή που έλαβε χώρα η αδιανόητη τραγωδία στα Τέμπη, οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες στα Ερευνητικά Κέντρα μαζί με όλο το λαό απαιτήσαν να μην υπάρξει καμιά συγκάλυψη κι έδωσαν υπόσχεση ότι αυτό το έγκλημα δε θα ξεχαστεί! Οι υπεύθυνοι θα καταδικαστούν, οι πραγματικές αιτίες που το προκάλεσαν θα αποκαλυφθούν και οι ανθρωποθυσίες στο βωμό του κέρδους θα σταματήσουν.

Δυστυχώς, σήμερα, δύο χρόνια μετά, όχι μόνο δεν έχει αποδοθεί δικαιοσύνη, αλλά μια σειρά νέων καταγγελιών και αποκαλύψεων, καθώς κι η συγκάλυψη/αποσιώπηση στοιχείων για τον τραγικό θάνατο δεκάδων ανθρώπων, αποπνέουν μια δυσωδία που δεν μπορεί να συνεχιστεί. Επιπλέον, οι εργαζόμενοι συνεχίζουν να ζουν σε μια απέραντη κοιλάδα των Τεμπών, με σχεδόν 300 εργαζόμενους νεκρούς στους χώρους δουλειάς τους τα τελευταία δύο χρόνια, ενώ ο λαός παραμένει απροστάτευτος από φυσικές καταστροφές.

Την Κυριακή, 26 Ιανουαρίου, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του συλλόγου συγγενών των θυμάτων της μοιραίας αμαξοστοιχίας, εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι σε δεκάδες πόλεις της Ελλάδας και του εξωτερικού έθεσαν επιτακτικά για ακόμη μία φορά το αίτημα για Δικαιοσύνη. Το κύμα λαϊκής οργής δεν μπορεί πλέον να υποβαθμίζεται από τους κυβερνητικούς κύκλους.

Η ΠΟΕΕΚ-Ι από την πρώτη στιγμή συντάχθηκε με τον αγώνα των συγγενών των θυμάτων και προσπαθεί διαρκώς να αναδείξει τις πραγματικές αιτίες του γεγονότος: τις πολιτικές απαξίωσης και ιδιωτικοποίησης δημόσιων αγαθών και υπηρεσιών, της επιβολής της κερδοφορίας πάνω από τις κοινωνικές ανάγκες και σε βάρος της ασφάλειας, της υγείας και των ζωών μας.

Στις 28 Φλεβάρη σας καλούμε να ενώσουμε τις φωνές μας με τις εκατοντάδες χιλιάδες του λαού που θα διαδηλώνουν σε όλη τη χώρα

Διεκδικούμε:

- Αποκλειστικά δημόσιες, σύγχρονες κι ασφαλείς μεταφορές – Άμεση ακύρωση της Σύμβασης με την Hellenic Train, χωρίς αποζημίωση.
- Δημόσιες Μαζικές Μεταφορές, Υγεία, Παιδεία, Έρευνα, Νερό, Ενέργεια, που θα εξυπηρετούν τις κοινωνικές ανάγκες.
- Διαλεύκανση του εγκλήματος και όλων των σκοτεινών παραμέτρων που το περιβάλλουν – Να αποδοθούν όλες οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες και να αποκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες που προκάλεσαν το έγκλημα.
- Μέτρα υγείας και ασφάλειας σε όλους τους χώρους εργασίας.

Στις 28 Φλεβάρη συμμετέχουμε μαζικά στις κατά τόπους συγκεντρώσεις και γινόμαστε κύμα διεκδίκησης δικαιοσύνης, αξιοπρέπειας, οξυγόνου!

Αθήνα, συγκέντρωση στο Σύνταγμα, 11:00 π.μ.

Για το Γ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ερευνητικών Κέντρων και Ιδρυμάτων

Ο Πρόεδρος του ΓΣ

Η Γενική Γραμματέας του ΓΣ



Δημήτρης Κάσας

Κατερίνα Σεβαστού